

和平解放军参军介绍

中华永久和平国创建于2023年1月28日，创始人是和平先生，和平历时半年时间，建立了完善的中华永久和平国的所有规则。中华永久和平国的愿景是让每个公民从出生到死亡都可以轻松愉快的度过一生，期间的成长、教育、职业、婚恋、生养、医疗、养老等都有相应的社会保障制度，公民都只需要快乐的过二人世界，安心工作，快乐生活，吃喝玩乐，游山玩水等，和平先生是要把中华永久和平国变成梦想中的伊甸园世界。

和平是集百家所长，从社会主义、共产主义、民主主义、资本主义等制度里面汇聚治国思想，精挑细选从4大主义里把各家精华集成一体，创造出了第5大主义简称和平主义。吸收了其中的优质思想，抛弃了其中的劣势思想，将成为全人类最先进、最公平、最美好的治国思想。并且创建了中华永久和平国以民主、廉政、法治、福利、均富共治的美好国家制度。将会代代相传下去，让中华民族的炎黄子孙从此走向永久和平的幸福世界。

中华永久和平国是一个人类文明诞生以来从未有过的新国家，他是集公平，福利，经济，科技，文化，军事等全方位高度协调的运行模式。政府、权贵、富人、精英、平民共同组成内循环的生态乐园，互帮互助周而复始生生不息。一个公民从出生到死亡拥有全方面的社会福利保障制度。

和平解放军东部战区由71集团军、72集团军、73集团军组成，负责指挥江苏、上海、浙江、安徽、江西、福建的武装夺权；

和平解放军南部战区由74集团军、75集团军组成，负责指挥广东、广西、海南、云南、湖南、贵州、香港、澳门的武装夺权；

和平解放军西部战区由76集团军、77集团军组成，负责指挥新疆、西藏、青海、甘肃、宁夏、四川、重庆的武装夺权；

和平解放军北部战区由78集团军、79集团军、80集团军组成，负责指挥辽宁、吉林、黑龙江、内蒙古、山东的武装夺权；

和平解放军中部战区由81集团军、82集团军、83集团军组成，负责指挥北京、天津、河北、山西、河南、陕西、湖北的武装夺权。

和平解放军参军流程

参军条件： 年满18岁的中国含港澳台（海外精通中文的外国籍人）的工人、农民、学生、军警、知识分子、企业主、个体户和其他先进个人，认同中华永久和平国的国家政策、和平主义治国思想，愿意参加和平解放军的一个军队组织并在其中积极工作、服从和平以及相关授权军官的军事指挥。

参军要求：

1. 填写一份参军简历（书面或电子），

2. 在当时现场进行完整说出参军宣誓誓词。或者录制一个自己或团队说话的视频，在视频里面完整说出参军宣誓誓词（建国前暂时可以不提供）。

准备好上面2个资料之后把个人简历和参军宣誓视频由招募的军官保存或发送给中央政府备案。

和平解放军军人的权利和义务：

在行政岗位、事业单位岗位、国企岗位、集体企业岗位退役转业军人可能享有优先入职晋升的权利。

在职业上享有优于一般公民的工资福利水平的权利。军人福利参考《[和平公民特权阶层](#)》。

对于中国人民解放军现役军人、预备役军人、退役军人、民兵、当前新招募的和平解放军军人效忠和平政权，赶走苏联共产党侵略者，在和平政权让全体中国人当家做主的参考这些待遇《[和平对中国所有的军人、武警、退伍军人要说的话](#)》《[和平移交权力奖励钱和荣誉的说明](#)》《[永久和平党建国八部曲](#)》《[中国人民夺回国家政权当家作主的3个方法](#)》。

在遵纪守法和社会和平稳定上，军人要带头遵守和宣扬宪法法律、价值观的义务。

在国家发生危难之际，军人之间要团结起来带头去冲锋陷阵、化解危难的义务。

中央政府联系方式

whatsapp: +1 205 8768688

Signal: +1 205 8768688

Wire: @yjhpg

Telegram: @yjhpg

Email: yjhp99@gmail.com

备注: 对于中国人民解放军现役军人和退役军人参军可能会考虑优先成为相同军衔的军事长官，海外精通中文的外国籍人在军人岗位努力工作6年以上可以拿中国永久居留权，工作满12年以上可以获得中国国籍。如果是因为政治立场不同被注销国籍的中国人，在军人岗位努力工作3年以上可以恢复国籍。

在没有加入和平解放军的海内外公民，如果认同中华永久和平国的国家政策、和平主义治国思想，也可以先按照我们的号令自行行事，后期建国后再正式加入中华永久和平国和平解放军。

和平解放军参军誓词和简历

参军宣誓誓词:

我宣誓，正式成为中华永久和平国的公民，加入和平解放军，服从和平以及中央军事委员会的军事指挥。坚决捍卫和遵守中华永久和平国的宪法、法律、行政法。努力做好在岗位上的本职工作，永远牢记和平主义的神圣使命，永远不背叛中华永久和平国。

参军简历下载

[和平解放军参军简历.doc](#)